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Praha dnes získala další pohodlné noční spojení, tentokrát s městy Gdaňsk, Sopoty a Gdyně
na pobřeží Baltského moře. Dosavadní noční vlak EC 461 Baltic express Gdyně – Praha
přivezl dnes ráno poprvé také lůžkový vůz z Polska a dnes večer vyráží lůžkový vůz na spoji
EC 460 Baltic express také z Prahy do Gdyně.

Lůžkový vůz bude na Baltic expressu vypravovat partnerská společnost PKP Intercity. V provozu
bude zatím na zkoušku do konce srpna. Vůz nabízí až 24 míst v komfortních lůžkových oddílech s
jedním až třemi lůžky, s hygienickým koutkem a komplexním servisem, který k lůžkovým vozům
patří. Na palubě vlaku je k dispozici i sprcha. Noční vlak odjíždí z Prahy v 18:51 hod a do Gdyně
přijíždí v 5:20 hod, opačným směrem odjíždí z Gdyně ve 23:13 hod. a do Prahy přijíždí v 9:06 hod.

Baltic express jezdí 4× denně obou směrech a vedle spojení Prahy s Trojměstím (Gdaňsk, Sopoty,
Gdyně) zajišťuje pohodlné spojení také s východními Čechami, např. do Lichkova, v jehož blízkosti se
nachází známá rekreační oblast Dolní Morava, a s řadou důležitých hospodářských center v Polsku,
která jsou také zajímavými turistickými cíli s historickými centry, jako jsou Kladsko, Wrocław,
Poznaň a mnoho dalších měst. Cesta z Prahy do Kladska trvá necelé 3 hodiny, do Wrocławi 4 hodiny
a do Poznaně 6,5 hodiny.

Baltic express nabízí moderní klimatizované vozy 1. a 2. třídy, místa pro osoby na vozíku, pro
přepravu jízdních kol, elektrické zásuvky a další služby. Na českém území je zajištěno občerstvení z
minibaru, v Polsku je zařazen bistrovůz. Pro cesty lze využít výhodné Včasné jízdenky Evropa. Pro
cesty do a z Polska je nutná rezervace místa.

České dráhy nabízejí z Prahy, z Pardubic a z Olomouce a také z jižní Moravy další přímá spojení do
Polska přes Ostravu. Tyto vlaky EuroCity a EuroNight míří například do Katovic, Krakova, Přemyšlu
nebo do Varšavy.

Noční spoje Českých drah

České dráhy ve spolupráci se zahraničními partnery provozují přímé noční spojení s lůžkovými nebo
lehátkovými vozy z Prahy také do Curychu, Varšavy, Košic a Budapešti. Tyto spoje obsluhují i další
turisticky atraktivní destinace, jako jsou Krakov nebo Poprad-Tatry. Jsou také důležitým partnerem
pro tranzitující noční vlaky například z Budapešti a Grazu / Vídně do Berlína a Varšavy nebo z
Varšavy do Mnichova. Stanice Břeclav a Bohumín obsluhované Českými drahami patří mezi
nejvýznamnější evropské uzly noční dopravy, kde dochází k přeřazování přímých lůžkových a
lehátkových vozů mezi jednotlivými spoji a relacemi.

Další podrobnosti o nočních spojích naleznete na www.cd.cz/cdnight.
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